

## in der Stadtverordnetenversammlung Bad Camberg c./o. Andreas König

Cagenbergstr. 24 65520 Bad Camberg Tel.: +49 6434 4703 Mobil: +49 170 7947345 PC-Fax: 01805 837 343 287 24 Email: andreas.koenig@gruene-

badcamberg.de

Bad Camberg, 13.10.2011

**PRESSEMITTEILUNG** 

## GRÜNE in Bad Camberg finden eine neue Arbeitsbasis "NEUE GRÜNE FRAKTION" gebildet – Sie hat zunächst drei Sitze in der Stadtverordnetenversammlung

Bad Camberg. In ihrer konstituierenden Sitzung am 11.10.2011 haben sich die GRÜNEN Stadtverordneten Ottmar Reichert, Holger Reich und Andreas König zu einer neuen GRÜNEN Fraktion zusammengeschlossen. Damit sind zunächst drei Abgeordnete der bisher fünfköpfigen GRÜNEN Fraktion Mitglied der NEUEN GRÜNEN.

Hintergrund für diesen ungewöhnlichen Schritt ist, dass das persönliche Vertrauen in der bisherigen GRÜNEN Gesamtfraktion nachhaltig gestört ist. Die GRÜNEN werden deshalb zukünftig mit zwei Fraktionen unter dem Dach eines Ortsverbandes in der Bad Camberger Stadtverordnetenversammlung vertreten sein.

"Wir konnten, auch aufgrund unterschiedlicher politischer Arbeitsweisen, keine gemeinsame Linie mehr finden. Und so ist es, wie in mancher Familie, zu einem Generationenkonflikt gekommen. Die älteren Familienmitglieder halten ebenso wie die Jungen an ihren Stilen fest. Deshalb ist es für alle Beteiligten besser, einen solchen Schritt zu tun, damit wir unsere Energie wieder voll und ganz für die Umsetzung unserer Ideen für die Stadt Bad Camberg einsetzen können. Wir sind sicher, dass die GRÜNE Familie nach einer gewissen Zeit wieder zusammenfinden wird", so der neue Fraktionsvorsitzende Andreas König.

Mit freundlichen Grüßen

Andreas König, Fraktionsvorsitzender "
BÜNDIS 90/ DIE GRÜNEN Bad Camberg – NEUE Fraktion







Andreas König

Ottmar Reichert

Holger Reich